

నేటి ప్రస్థానం

తెలుగు దినపత్రిక



తొలి టీ20 టీమ్ ఇండియాదే.. 5

ఎడిటర్: దూసరి రవీందర్ గౌడ్ శనివారం 9 నవంబర్ 2024 సంపుటి : 12 సంచిక : 293 పేజీలు : 8 వెల : 4/-

జస్టిస్ చంద్రచూడ్ కు ఘనంగా వీడ్కోలు

10న పదవీ విరమణ చేయనున్న చీఫ్ జస్టిస్ 02



ఒక్కరోజైనా నిర్బంధాలు లేకుండా పాలించండి
• గురుకులాల్లో పరిస్థితి అధ్వానం
• మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు .. 3లో

మోకాలికి దెబ్బ తగిలితే బోడి గుండుకు కుట్లు వేసినట్లు గుంపు మేస్త్రీ పాలన

- నీ మూసీ దాహానికి అత్తాపూర్ ఆగం..ఆగం
- గోల్కా క గొల్లుమంది.. దిలుసుభానగర్ ఢీలా పడ్డది
- ఎక్స్ వేదికగా రేవంత్ పై కేటీఆర్ ధ్వజం .. 3లో



మూసీ ప్రక్షాళన ఎట్టి పరిస్థితుల్లో

ఆగదు..!

మూసీ పునరుజ్జీవన పాదయాత్ర షురూ

సంగం మూసీనది ఒడ్డున శివలింగానికి సీఎం ప్రత్యేక పూజలు

- బుల్డోజర్లకు ఎవరు అడ్డువస్తారో రండి
- మోడీ గంగను శుద్ధి చేస్తే.. మనం మూసీని బాగు చేసుకోవద్దా?: సీఎం
- రేవంత్ రెడ్డి వెంట నడిచిన పలువురు మంత్రులు

మూసీ పునరుజ్జీవన పాదయాత్రను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. సంగంలోని మూసీనది ఒడ్డున ఉన్న శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి యాత్రను మొదలుపెట్టారు. యాదాద్రి జిల్లా వలిగొండ మండలం సంగం నుంచి భీమలింగం వరకు సుమారు 2.5 కి.మీ మేర పాదయాత్ర కొనసాగనుంది. మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీగా పాల్గొన్నారు. మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పాస్కం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తదితరులు సీఎం వెంట ఉన్నారు. వలిగొండ మండలం సంగం నుంచి సీఎం రేవంత్ పాదయాత్ర చేపట్టారు.



ఇక యాదాద్రి కాదు.. యాదగిరి గుట్టనే

టీటీడీ తరహాలో యాదగిరిగుట్ట బోర్డు తిరుమల స్థాయిలో ఉండాలి

- గో సంరక్షణకు ప్రత్యేక పాలసీ
- బంగారు తాపదం పనులు పూర్తి చేయాలి
- వైటీడీఏ అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- స్వామిని దర్శించుకున్న సీఎం

.. వివరాలు 2లో

ఆలయాలపై దాడులు చేసే వారందరిపై పిచ్చోళ్లుగా ముద్ర వేస్తారా?

- ఆలయాలను ధ్వంసం చేసే వాళ్లపై కఠిన చర్యలు: బండి



కేటీఆర్ కళ్లు నెత్తికెక్కినయే.. కిందకు దించుతా..

- కేటీఆర్ తో రేవంత్ కాంప్రమైజ్
- కేటీఆర్ తో పోలిస్తే హరిష్ క్రెడిట్ బిట్టి ఉన్నాడు
- నోటీసులకు లిప్టె ఇస్తే అన్నీ మూసుకుని కూర్చున్నాడు
- కేంద్ర హెబాంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

ములాకత్ రాజకీయాలతో రేవంత్ బజీ

వ్యవసాయ బర్తడే రేవంత్ జ



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రధాని మోదీ పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనకు ఆయురారోగ్యాల కలగాలని ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఎక్స్ వేదికగా వెల్లడించారు. ప్రధాని మోదీ పోస్టుకు సీఎం రేవంత్ స్పందించారు. మీ విషయం ధన్యవాదాలు అని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ను దేశం పూర్తిగా తిరస్కరించింది

అది ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కాదు హస్తం పార్టీ పరాన్నజీవిగా మారింది కాంగ్రెస్ పై విరుచుకుపడ్డ ప్రధాని మోదీ

02

నిరుద్యోగులపై సైబర్ నేరగాళ్ల వల

ఉద్యోగాల పేరుతో భారీగా వసూళ్లు

కంబోడియా తరలింది సైబర్ నేరాల ఉచ్చులోకి దింపేవని

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : తెలంగాణలో సైబర్ క్రైమ్ నేరాల కోసం ఓ మూలా నిరుద్యోగులకు వల వేసి కంబోడియా తరలిస్తుంది. కంబోడియాలో ఉద్యోగాల పేరిట చేర్చుకున్న తర్వాత వారిని బలవంతంగా సైబర్ క్రైమ్ నేరాలు చేయాలని మిగతా 2 లో



సమగ్ర సర్వేతో సామాజిక వివక్ష రూపుమాపు

మాజీ ఎంపీ వి.హనుమంతరావు



తొపులాటలో ఇరుక్కపోయిన మంత్రి సురేఖ

- ఎంతో శ్రమించి బయటకు తీసుకొచ్చిన పోలీసులు

.. 2లో





కాంగ్రెస్ను దేశం పూర్తిగా తిరస్కరించింది

మహా ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ

నాసిక్, నవంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ పార్టీని యావత్ దేశం పూర్తిగా తిరస్కరించిందని ప్రధాని మోడీ మరోమారు ఘాటుగా విమర్శించారు. అందుకు ఆ పార్టీ చర్యలే కారణమని మోడీ అన్నారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. ఆ పార్టీ ఇప్పుడు ఆల్ ఇండియా కాంగ్రెస్ కాదన్న మోడీ.. పరాన్నజీవి పార్టీగా మారినందుకు ఆరోపణలు చేశారు. ఊత కర్ణల సాయంతోనే మునుగడ సాగిస్తోందని విమర్శించారు. శుక్రవారం నాసిక్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ప్రధాని ప్రసంగించారు. మహారాష్ట్ర ఉత్తరప్రదేశ్, బీహార్, రూర్కండ్.. ఇలా ఏ రాష్ట్రంలో చూసినా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇతర పార్టీలపై ఆధారపడే పోటీచేసే పరిస్థితి ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్, దాని మిత్ర పక్షాలు ఉన్న చోట కుంభకోణాలేంటూ విరుచుకుపడ్డారు. ఈ పార్టీలేవీ రాజ్యాంగం, కోర్టులు, ప్రజల మనోభావాలను సైతం పట్టించుకోవన్నారు. కేవలం షో చేయడానికే కాంగ్రెస్ నేతలు రాజ్యాంగం పుస్తకాన్ని జేబులో పెట్టుకొని తిరుగుతుంటారని ఎద్దేవా చేశారు. తన నాయకత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ హయాంలో 25 కోట్ల మంది ప్రజలకు పేదరికం నుంచి విముక్తి కల్పించామన్నారు. కశ్మీర్లో ఆర్థిక 370 రద్దు చేశామన్న మోడీ.. తద్వారా 'ఒకే దేశం-ఒకే రాజ్యాంగం' స్ఫూర్తి వాస్తవిక రూపం దాల్చిందని తెలిపారు.

నిరుద్యోగులపై సైబర్ నేరగాళ్ల వల

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : తెలంగాణలో సైబర్ క్రైమ్ నేరాల కోసం ఓ మూలా నిరుద్యోగులకు వల వేసి కంబోడియా తరలిస్తుంది. కంబోడియాలో ఉద్యోగాల పేరిట చేర్చుకున్న తర్వాత వారిని బలవంతంగా సైబర్ క్రైమ్ నేరాలు చేయాలని బలవంతం చేస్తారు. ఈ క్రమంలోనే ఓ బాధితుడు చిక్కుకోగా అతడి నుండి అసలు విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. సిరిసిల్లకు చెందిన ఓ యువకుడిని ఉద్యోగం పేరిట ఆ మూలా కంబోడియా పంపింది. కంబోడియా చేరుకోగానే చైనాకు చెందిన సైబర్ క్రైమ్ మూలాలకు యువకుడిని అప్పజెప్పారు. ప్రాసెసింగ్ ఫీజు, రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు, వీనాఫీజు అంటూ కంబోడియాకు పంపేమందు ఆ మూలా యువకుడి నుండి లక్ష నలభై వేలు వసూలు చేసింది. అయితే, కంబోడియా చేరుకోగానే యువకుడి వద్ద పాస్ పోర్టును లాక్కుని సైబర్ నేరాలు చేయాలంటూ ఒత్తిడి తెచ్చారు. దీంతో ఆ బాధిత యువకుడు తల్లిదండ్రులకు సమాచారం అందించాడు. సిరిసిల్లకు చెందిన యువకుడి తల్లి ఫిర్యాదుతో రంగంలోకి దిగిన సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో అధికారులు యూపీకి చెందిన సదకత్ ఖాన్ ను అరెస్ట్ చేశారు. ఈ మూలా బారిన సుమారు 500 నుండి 600 మంది చిక్కుకున్నట్లు సమాచారం.

తెలంగాణలో బీసీ కులగణన

నేటి నుంచి ఇంటింటి సర్వే ద్వారా వివరాలు సేకరణ

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : తెలంగాణ అసెంబ్లీలో బీసీ కులగణన 9వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానుంది. నేటినుంచి ఇంటింటి సర్వే ద్వారా వివరాలు సేకరిస్తారు. దీనిపై మాట్లాడిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం.. కుల గణన చేస్తున్నామని చెప్పారు. ప్రతి ఇంటిని, కులాన్ని సర్వే చేసి.. ప్రజల ఆర్థిక స్థితి గతులు తెలుసుకుంటామని అన్నారు. సర్వేలో అన్ని వివరాలు పొందు పరుస్తామని.. సర్వే రోగ్ నివారణిలా సర్వే ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. దేశంలోని సంపద, రాజ్యాధికారం జనాభా దామాషా ప్రకారం దక్కాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ భావిస్తోంది. అందు కోసమే ఎన్నికల్లో హామీ ఇచ్చి అధికారంలోకి రాగానే కుల గణన చేస్తామని చెప్పాం. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కులగణనతో పాటు సోషల్, ఎకానమిక్, ఎడ్యుకేషన్, పొలిటికల్, ఎంపీ+అయిమెంట్ అంశాలపై సర్వే చేస్తాం. రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రతి ఇంటిని, అన్ని కులాలు, ఆర్థిక స్థితిగతులపై సర్వే నిర్వహిస్తాం. ఈ సర్వే ద్వారా సంపదను అన్ని వర్గాలకు జనాభా దమాషా ప్రకారం ఎలా పంచాలన్న దానిపై ప్రణాళికలు తయారు చేస్తాం. సామాజిక ఆర్థిక రాజకీయ మార్పునకు పునాదిగా తెలంగాణ మారబోతుందని భట్టి తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేల అనర్హతపై హైకోర్టులో విచారణ

విచారణ 11కు వాయిదా వేసిన కోర్టు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : తెలంగాణలో పార్టీ ఫిరాయించిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హతకు సంబంధించిన కేసులో హైకోర్టులో శుక్రవారం విచారణ జరిగింది. అనంతరం కేసు విచారణను 11వ తేదీకి వాయిదా వేచారు. అసెంబ్లీ కార్యదర్శి దాఖలు చేసిన అప్పీల్పై సీజే ధర్మావినయ విచారణ చేపట్టింది. భారాన తరపున సీనియర్ న్యాయవాది మోహన్ రావు వాదనలు వినిపించారు. సింగిల్ జడ్జి తీర్పుపై అప్పీల్ చేసే అర్హత అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి లేదన్నారు. అసెంబ్లీ కార్యదర్శి దాఖలు చేసిన అప్పీల్కు విచారణ అర్హత లేదన్నారు. అనర్హత పిటిషన్లపై స్పీకర్ నకాలంలో నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉందన్నారు. ఈ మేరకు పలు కోర్టు తీర్పులను మోహన్ రావు చదివి వినిపించారు. వాదనలు విన్న ధర్మావినయ తదుపరి విచారణను 11వ తేదీకి వాయిదా వేసింది.

జస్టిస్ చంద్రచూడ్కు ఘనంగా వీడ్కోలు

10న పదవీ విరమణ చేయనున్న చీఫ్ జస్టిస్

న్యూఢిల్లీ, నవంబర్ 8 : భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ్ నవంబర్ 10న పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. ఈ క్రమంలో శుక్రవారం ఆయనకు చివరి పనిదినం కావడంతో సుప్రీం ధర్మావినయ ఘనంగా వీడ్కోలు పలికింది. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. రేపటి నుంచి సర్వోపశాంతి న్యాయస్థానం నుంచి తీర్పులు ఇవ్వలేనన్న మాట వాస్తవమని.. అయినప్పటికీ తాను వృత్తిపరంగా పూర్తి సంతృప్తిగా ఉన్నానని చెప్పారు. మరోవైపు సుప్రీం కోర్టు తదుపరి ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా నియమితులైన సంగతి తెలిసింది. నవంబర్ 11న జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నట్లు కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి అర్జున్ రామ్ మేఘాల్ ఇదివరకే వెల్లడించారు. 2025 మే 13 వరకు ఆయన సీజిబిగా కొనసాగుతారు.

ఆక యాదాత్రి కాదు.. యాదగిరి గుట్టనే

యాదగిరిగుట్ట, నవంబర్ 8 : ఇకపై అన్ని రికార్డుల్లో యాదాద్రి బదులు యాదగిరిగుట్టగా వ్యవహారంలోకి తీసుకురావాలని అధికారులను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం తరహాలోనే యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. తన పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని యాదాద్రి జిల్లా పర్యటనలో భాగంగా యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ అధికారులు మర్యాదలతో స్వాగతించారు. పూర్ణకుంభ స్వాగతంతో అర్చకులు స్వాగతించారు. అనంతరం స్వామి పూజలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం స్వామి తీర్థప్రసాదాలు అందించి, వేదాశీర్షవనం చేశారు. తరవాత ఆలయ అభివృద్ధిపై నిర్వహించిన సమావేశంలో సీఎం పలు అంశాలపై నిర్ణయం తీసుకున్నారు. టెంపుల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేసేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, విధివిధానాలు రూపొందించాలని ఆదేశించారు. యాదగిరిగుట్ట బోర్డుకు తిదిదే స్థాయిలో ప్రాధాన్యత ఉండేలా అధ్యయనం చేసి టెంపుల్ బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గోశాలలో గోసంరక్షణకు ప్రత్యేక పాలసీ తీసుకురావాలని అధికారులకు సూచించారు. గోసంరక్షణకు అవసరమైతే టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకోవాలని సూచించారు. కొండపై నిర్మించే మొక్కలు తీర్చుకునేందుకు వీలుగా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం ఆదేశించారు. విమాన గోపురానికి బంగారు తాపదం పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. బ్రహ్మాత్మవాల నాటికి బంగారు తాపదం పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. ఆలయ అభివృద్ధికి సంబంధించి పెండింగ్లో ఉన్న భూసేకరణ పనులను పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. అందుకు అవసరమైన నిధులను మంజూరు చేయాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆలయానికి సంబంధించి పెండింగ్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాల్సిందిగా అధికారులకు తేల్చి చెప్పారు. మరో వారం రోజుల్లో పూర్తి వివరాలు, ప్రతిపాదనలతో రావాలని ఆదేశించారు. పెండింగ్ పనులు, ఇతర అంశాలపై పూర్తిస్థాయి నివేదిక అందించాలన్నారు. మొత్తంగా యాదగిరిగుట్ట ఆలయ అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. అనంతరం మిడియాతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. యాదగిరిగుట్ట టెంపుల్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని అధికారులకు సూచించారు. బ్రహ్మాత్మవాల నాటికి బంగారు తాపదం పనులు పూర్తి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. ఆలయ అభివృద్ధికి సంబంధించి పెండింగ్లో ఉన్న భూసేకరణను పూర్తి చేయాలని సీఎం

మూసీ పునరుజ్జీవన పాదయాత్రకు శ్రీకారం

యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 8 : మూసీ పునరుజ్జీవన పాదయాత్రను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. సంగెంలోని మూసీనది ఒడ్డున ఉన్న శివలింగానికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి యాత్రను మొదలుపెట్టారు. యాదాద్రి జిల్లా పరిగిండ్ల మండలం సంగెం నుంచి భీమలింగం వరకు సుమారు 2.5 కి.మీ మేర పాదయాత్ర కొనసాగింది. మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు భారీగా పాల్గొన్నారు. మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్ , కొండా సురేఖ, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి తదితరులు సీఎం వెంట ఉన్నారు. పరిగిండ్ల మండలం సంగెం నుంచి సీఎం రేవంత్ పాదయాత్ర చేపట్టారు. సంగెం నుంచి భీమలింగం వరకు 2.5 కిలోమీటర్ల పాదయాత్ర చేయనున్నారు. స్థానిక రైతుల సమస్యలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అడిగి తెలుసుకున్నారు. భీమలింగం నుంచి తిరిగి ధర్మారెడ్డిపల్లి కెనాల్ కట్ట వెంబడి ఈ పాదయాత్ర సాగింది. పరిగిండ్ల మండలం సంగెం భీమలింగం కక్షాలో భీమలింగానికి అభిషేకం చేసి సీఎం ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. బోటిలోకి దిగి మూసీ కాలుష్య జలాలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పరీక్షించారు. మూసీ పునరుజ్జీవన యాత్రలో మూసీ పరివాహక ప్రజల వద్దకు సీఎం వెళ్లనున్నారు. తన జన్మదినం నవంబర్ 8 నుంచి క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలకు సీఎం రేవంత్ శ్రీకారం చుట్టారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపనలతో వరుసగా జిల్లా పర్యటనలు చేయనున్నారు. యాదాద్రి జిల్లా నుంచి ముఖ్యమంత్రి పర్యటన మొదలైంది. ఇందులో భాగంగా కుటుంబ సమేతంగా యాదాద్రి లో లక్ష్మీనారసింహుడిని దర్శించుకుని సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ అధ్యక్షులలో ఈ పాదయాత్ర సాగింది. మల్లన్న సాగర్ నుంచి యాదాద్రి జిల్లాకు మంచినీటి సరఫరా కోసం నిర్మించనున్న పైప్ లైన్ ప్రాజెక్ట్ పనులకు శంకు స్థాపన చేయనున్నారు. ఇటీవల మూసీకి సంబంధించి బీఆర్ఎస్ నేతలకు సీఎం రేవంత్ సవాల్ విసిరిన విషయం తెలిసిందే. అధికారంలో ఉన్నప్పుడే బీఆర్ఎస్ నేతలు మూసీ పునరుజ్జీవనం కోసం ప్రయత్నాలు చేయడం, మూసీ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ కు కూడా ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రత్యేకంగా ప్రాజెక్టు కోసం డిజైన్ కూడా చేశారు. మూసీ సుందరీకరణపై సూచనలు ఇవ్వాలని.. అంతేకాని ఈ ప్రాజెక్టును అడ్డుకోవడం సమంజసం కాదన్నారు. మూసీ మురికిలో ఉండేందుకు ప్రజలు ఎవరూ సుముఖంగా లేరని అన్నారు. అక్కడనున్న వారికి న్యాయం చేసేందుకు సూచనలు ఇవ్వాలని.. అంతేకాని అందోళనలు చేయడం తగదన్నారు. ప్రజలంతా మూసీ ప్రక్షాళనను కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. నిజంగా చిత్తశుద్ధి ఉంటే వాడపల్లి నుంచి తాను చేస్తున్న పాదయాత్రకు కలిసి రావాలని.. నల్గొండ జిల్లా ప్రజలు మూసీ ప్రక్షాళనను కోరుకుంటున్నారా లేదా అని వారిని అడిగి తెలుసుకుందామని సవాల్ విసిరారు. అనట్లుగానే ఈనెల 8 నుంచి మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రజా చైతన్య పాదయాత్రను చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ సిద్ధమయ్యారు. అయితే మూసీ పునరుజ్జీవనం కంటే యాత్ర నేపథ్యంలో పోలీసులు ముందస్తు అరెస్టులు చేపట్టారు. పరిగిండ్ల మండలంలో పలువురు ఆందోళనకారులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. సీఎం పర్యటన సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలూ జరగకుండా పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. మరోవైపు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జన్మ

దినం సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు వెల్లడించాయి. మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీశ్రేణులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. సోషల్ మీడియా వేదికగానూ అభినందనల జల్లు కురిపిస్తున్నారు. **నా జన్మధన్యమైంది: సీఎం** మూసీ ప్రక్షాళన కార్యక్రమాన్ని బీఆర్ఎస్ అడ్డుకుంటున్నదని, ఆ పార్టీకి ప్రజలకు మంచిచేయడం రాదని సీఎం విమర్శించారు. రైతులు, కులవృత్తుల వారితో మాట్లాడితే మూసీ కాలుష్యంతో బతకలేక పోతున్నామని చెబుతున్నారని, తెలంగాణ బిడ్డాగా మూసీ ప్రక్షాళన చేయకుంటే ఈ జన్మ తనకేమిటి సీఎం అన్నారు. 'ఈ రోజు.. ఇది నాకు జన్మదినం కాదు. నా జన్మధన్యమైన రోజు అని పేర్కొన్నారు. మూసీ వల్ల హైదరాబాద్ నగరం అణుబాంబు కంటే ప్రమాదకరమైన పరిస్థితి ఎదురొచ్చిపోతున్న దన్నారు. మూసీ ప్రాజెక్టు టెండర్లు రూ. లక్షల వేల కోట్లు అని అందులో రూ. 25 వేల కోట్లు రేవంత్ తీసుకుని ఓ దరిద్రుడు అంటున్నాడని మండిపడ్డారు. నిజంగానే తనకు డబ్బుపై మాట ఉంటే బీఆర్ఎస్ తెచ్చిన ధరణిని అడ్డం పెట్టుకుని కోకాపేటలో 100 ఎకరాల భూమి కొల్లగొట్టే రూ. 10 వేల కోట్లు పన్నాయన్నారు. దాని కోసం రంగారెడ్డి జిల్లాను ముంచాలా? నల్గొండ ప్రజల జీవితాలతో చెలాగులం ఆడాలా? అని పైనే అయ్యారు. నరేంద్ర మోడీ సబర్బన్ రివర్ ప్రాంత, గంగానది ప్రక్షాళన చేస్తే మహా అదృష్టం అని కొంతమంది నకిలీ బీజేపీ నేతలు అంటున్నారని ద్వేషమెత్తారు. మరి తాను మూసీని ప్రక్షాళన చేసుకోవడా అని నిలదీశారు.

తోపులాటలో ఇరుక్కోపోయిన మంత్రి కొండా సురేఖ

అంతో శ్రమించి బయటకు తీసుకొచ్చిన పోలీసులు



యాదాద్రి, నవంబర్ 8 : స్వయంగా రాష్ట్రానికి మంత్రి అయిన కొండా సురేఖ తోపులాటలో ఇరుక్కోపోయి ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. చుట్టూ పోలీసులు, అధికారులు ఉన్నప్పటికీ తోపులాట నుంచి మంత్రిని బయటకు తీయలేని పరిస్థితి నెలకొంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రి పర్యటనలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా శుక్రవారం యాదాద్రికి చేరుకున్నారు. యాదగిరి గుట్ట ప్రధాన దేవాలయానికి చేరుకున్న సీఎం.. యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. ఆపై ఆఖండ దీపారాధన చేశారు. సీఎం వెంట మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, వివ్ బీర్ల బలయ్య ఉన్నారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి యాదాద్రి పర్యటన సందర్భంగా పెద్దఎత్తు ఆయన అభిమానులు, కార్యకర్తలు అక్కడకు చేరుకున్నారు. సీఎంను చూసేందుకు ఎగబడ్డారు. వారిని నిలువరించేందుకు పోలీసులు తీవ్రంగా శ్రమించారు. ఈ క్రమంలో తూర్పు గోపురం వద్ద పోలీసులు - కార్యకర్తలకు మధ్య తోపులాట చోటు చేసుకుంది. అదే సమయంలో మంత్రి కొండా సురేఖ కూడా తూర్పుగోపురం వద్దకు వచ్చారు. అంతలోనే తోపులాట చోటు చేసుకోవడంతో మంత్రి కూడా అందులో ఇరుక్కుపోవాల్సి వచ్చింది. ముందుకు వెళ్లేలేక, వెనక్కి వెళ్లేలేక తోపులాటలో కాసేపు మంత్రి విలవిలలాడి పోయారు. చివరకు ఎలాగోలా పోలీసులు.. మంత్రి కొండా సురేఖను అక్కడి నుంచి బయటకు తీసుకువచ్చారు. పోలీసులు, కార్యకర్తల మధ్య తోపులాటతో కాసేపు అక్కడ ఉద్రిక్త వాతావరణం చోటు చేసుకుంది. మొత్తానికి కార్యకర్తలను అదుపు చేయడంలో పోలీసులు సఫలై అయ్యారు.

సమగ్ర సర్వేతో సామాజిక వివక్ష రూపుమాపు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే సామాజిక వివక్షను రూపుమాపేందుకు దోహదపడుతుందని మాజీ ఎంపీ వి.హనుమంతరావు అన్నారు. సమగ్ర కుటుంబ ఇంటింటి సర్వే ప్రారంభమైన నేపథ్యంలో బాగోఅంబర్ పేటలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో రాహుల్ గాంధీ చిత్ర పటానికి క్షీరాభిషేకం చేశారు. హనుమంత రావుతో పాటు అంబర్ పేట కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్ చార్జ్ డాక్టర్ సి. రోహిణిరెడ్డి హాజరై క్షీరాభిషేకం చేశారు. అలాగే, అంబర్ పేట డిఎంపీ మారుతి దివాకర్ అధ్యక్షులలో జరిగిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఇళ్లకు స్టిక్కర్లు అతికించారు. అనంతరం వి.హనుమంత రావు మాట్లాడుతూ, జనాభాకు అనుగుణంగా రాజ్యాంగ ఫలాలు అన్ని కులాలకు అందాలంటే సమగ్ర కులగణన జరగాల్సిందేనని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిప్రాయం భావించిందన్నారు. ఇందులో భాగంగానే తెలంగాణలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేత ప్రయోగాత్మకంగా ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినదన్నారు. తర్వాత దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో ఈ సర్వేను నిర్వహించేలా కాంగ్రెస్ పార్టీ చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. రోహిణి రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గాలలో జరిగే సర్వేలో ప్రజలందరూ పాల్గొనే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ నా యుక్తులు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఖైరతాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు శంబుల ఉషశ్రీ, పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శంబుల శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఖైరతాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తొలుపునూరి కృష్ణగౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్లు రాంబాబు, పుల్లూ నారాయణ స్వామి, పులిజగన్, గంగిరెడ్డి శ్రీదేవి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. 'దమ్ముండా ఆ ఆంధ్రా కాంట్లాక్టర్ను ఆయన ఈస్టిండియా కంపెనీని కొండగల్ లిఫ్ట్ ఇంకొషన్ నుంచి తీసివేయడానికి..? దమ్ముండా లేదా..?' అంటూ ప్రశ్నలు సంధించారు. 'సీఎం అయ్యి ఉండి మేఘాకు గులాంగిరి చేస్తున్నావా..?' అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 'మేఘా ఇంజనీరింగ్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ లోపాట గురించి ప్రశ్నించే శక్తి రావడానికి మీకింకా ఎంత సమయం పడుతుంది..?' అని కేటీఆర్ ఆంగ్లంలో ప్రశ్న వేశారు. 'తెలంగాణకు తొలి ప్రాధాన్యం అనే ఆలోచన రావడానికి మీకు ఇంకా ఎన్ని రోజులు కావాలి..?' అని నిలదీశారు. ఈ పోస్టుతోపాటు 'సుంకిశాల ఘటనలో కాంట్లాక్టర్పై చర్యలేవీ' అనే శీర్షికతో ప్రచురితమైన పత్రికా క్షిప్తింగ్ ను కేటీఆర్ జత చేశారు.

కేటీఆర్ కళ్లు నెత్తికెక్కినయ్.. కిందకు దించుతా..

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ సారథిగా సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయితే, కేటీఆర్ కొడుకు యాక్టింగ్ సీఎంగా వ్యవహరిస్తున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. కేటీఆర్తో రేవంత్ రెడ్డి రాజీ పడ్డారని, అందుకే ఈ ఫార్ములా రేవంత్ రెడ్డి, డ్రగ్స్, కాశీశ్వరసహా అన్ని స్థానాలలో కేటీఆర్ ప్రధాన నిందితుడని తేలివచ్చింది. తరువాత కూడా ఆయనను అరెస్టు చేయకుండా మీన మేషాలు లెక్కిస్తున్నారని అన్నారు. “ఒకనాడు జనాభా ఫాంక్షన్లపై డ్రోన్ ఎగిరేసారనే కారణంతో నీ బిడ్డ పెట్టిన కూడా చూడనియ్యకుండా నిన్ను అరెస్ట్ చేసి జైల్లో పెట్టారు. అట్లాంటిది ఇయోక బయటపడుతున్న స్థానాలన్నింటినీ కేటీఆర్ కొడుకు ముద్దాయి అని తేలివచ్చింది. తరువాత కూడా ఎందుకు జైల్లో పెడతలేవ్. ఎందుకీ మీనమేషాలు” అంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. శుక్రవారం బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యాలయానికి వచ్చిన బండి సంజయ్ కొద్దిసేపు మీడియా మిశ్రులతో ఇష్టాగోష్టిగా ముచ్చటించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా అడిగిన ప్రశ్నలకు బదులిచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్పై కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్, రేవంత్ కాంగ్రెస్పై అయ్యారని.. అందుకే మొన్నటి జనాభా కేసును గాలికి వదిలేశారంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. తెలంగాణలో యాక్టివ్ సీఎం కేటీఆర్ అంటూ సెన్సేషనల్ కామెంట్స్ చేశారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఒక్కటే బీజేపీని మీడియాలో లేకుండా చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఆ పార్టీ గురించి అలోచించే వారందరూ లేరన్నారు. కాంగ్రెస్ను గద్దె దించి దమ్ము బీఆర్ఎస్కు లేదని

అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉంటారో పోతారో అనే భయం కేటీఆర్కు ఉందన్నారు. ప్రజా సమస్యల మీద కేటీఆర్ స్పందించడం లేదని.. కేటీఆర్ బామ్మ అరెస్ట్ అయితే అధికారులకు ఫోన్ చేస్తారా అంటూ మండిపడ్డారు. కేటీఆర్ బామ్మ మీద కేసు అయితే ఎమ్మెల్యేలు అంతా వెళ్తారని.. కానీ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలపై కేసు నమోదు అయితే మాత్రం వారిని పరామర్శించరన్నారు. అభ్యర్థి లేదు కాబట్టి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ దూరంగా ఉంటుందంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. సర్పంచ్లు, ఆటో వాళ్ల పొట్ల కొద్దిలో బీఆర్ఎస్ని అని.. మళ్ళీ వీరే వారి పట్ల సానుభూతి చెప్పేందుకు వెళ్తే వారు నమ్మతారా అని నిలదీశారు. అందుకే కేటీఆర్ను అడ్డుకుంటున్నారన్నారు. ఆందోళనకారులు కూడా అలోచించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ వాళ్లను ఉద్యమాలకు పిలిస్తే మీరే నష్టపోతారన్నారు. బీఆర్ఎస్లో హరిష్ రావు ఎంతో కొంత క్రిడిబిలిటీ కలిగిన నాయకులని.. అయితే కేటీఆర్ అహంకారి అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేటీఆర్ తమాషాలు మానేయాలని హితవుపలికారు. ప్రధాని గురించి కూడా ఏకవచనంతో మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. అక్రమంగా సంపాదించిన డబ్బు వల్లే అహంకారిం పెరిగిందని.. ఆయన కళ్లు నెత్తికెక్కాయంటూ విరుచుకు



పడ్డారు. బండి సంజయ్, రేవంత్ ఒక్కటేనని సోషల్ మీడియా ద్వారా కేటీఆర్ సమ్మించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని అన్నారు. “ కేటీఆర్ గత చరిత్ర ఏంటి.. గతంలో నీవు మీ నాన్న చేసిన వ్యాపారం ఏంటి. ఇన్ని ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయి. కేటీఆర్కు రాజీభవనం అంటే గౌరవం లేదు. కేటీఆర్ ఆయనకి ఆయనే మలేసియా పారిపోయాడు అని ప్రచారం చేసుకున్నారు. నీవు మలేషియా పారిపోయావ్ అనేది ఎంత నిజమో... రాజీభవనం వేదికగా నీ మీద కుట్ర జరిగింది అనేది అంతే నిజం అయ్యి ఉండొచ్చు. బీజేపీలోకి హరిష్ రావు వస్తానంటే తీసుకోవడం.. నా ఒక్కడి నిర్ణయం కాదు. మాది ఏక నిరంజన్ పార్టీ కాదు.. పార్టీలో అంతా కలిసి నిర్ణయం తీసుకోవాలి” అంటూ బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు.

మోకాలికి దెబ్బ తగిలితే..

బోడి గుండుకు కుట్టు వేసినట్లు గుంపు మేస్త్రీ పాలన

- నీ మూసీ దాహానికి అత్తాపూర్ ఆగం..ఆగం
- గోల్కూడ గొల్లుమంది.. బిలుసుభీనగర్ ఢీలా పడ్డది
- ఎక్స్ వేదికగా రేవంత్పై కేటీఆర్ ధ్వజం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మూసీ యాత్రపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. మోకాలికి దెబ్బ తగిలితే బోడి గుండుకు కుట్టు వేసినట్లు గుంపు మేస్త్రీ పాలన తీరు ఉందని విమర్శించారు. హైదరాబాద్లో మూసీ బాధితులు ఉంటే.. నల్లగండ్లో మూసీ పరివాహక ప్రాంత రైతులను కలవడంలో రేవంత్ రెడ్డి అంతర్యం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. కూల్చిన ఇండ్లక్కడ, కాలిన కడుపులక్కడ, నవ్ తిరుగుతున్న ప్రాంతం ఎక్కడ అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నీ మూసీ దాహానికి అత్తాపూర్ ఆగమైందని, గోల్కూడ గొల్లుమందిందని, బిలుసుభీనగర్ ఢీలా పడిందన్నారు. నీ కుట్రలకు అంబర్ పేట్, అత్తాపూర్ అతలాకుతలం అవుతుంటే.. నీ వుట్టినరోజు వేడుకలు జరుగుతున్నది ఎక్కడని ప్రశ్నించారు. అయ్యూ సంబరాల రాం బాబు.. నీ అన్యాయానికి అవేదనలు, అవేసాలు, ఆక్రందనలు వినిపిస్తున్నవి అక్కడ కాదు.. రా ఇటు వైపు రా ఇక్కడ చెయ్యి నీ పాదాల మీద యాత్ర అంటూ ఎక్స్ వేదికగా విమర్శించారు. తేలు మంత్రం రానోడు పాము కాటుకు మంత్రం ఏసినట్లు.. పాలన తెల్లని నీకు పగలు అప్పగిస్తే ప్రజల బతుకుల్ల మన్ను పోసినవ్ అంటూ మండిపడ్డారు. “మోకాలికి దెబ్బ తగిలితే బోడి గుండుకు కుట్టు వేసినట్లు ఉంది గుంపు మేస్త్రీ పాలన తీరు హైదరాబాద్ లో మూసీ బాధితులు ఉంటే-నల్లగండ్లో మూసీ పరివాహక ప్రాంత రైతులను కలవడంలో రేవంత్ రెడ్డి అంతర్యం ఏమిటి? అని ప్రశ్నించారు.



సీఎం రేవంత్కు కేటీఆర్ జన్మదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తాను హైదరాబాద్లోనే ఉన్నానని, మీ ప్రభుత్వం ఏజెన్సీలు ఎప్పుడైనా రావచ్చంటూ ట్వీట్ చేశారు. విచారణకు వచ్చిన సిబ్బందికి చామీ, ఉపాయయా బిస్కెట్లు ఇస్తానని తెలిపారు. వారు కోరితే మీ బర్త్ డే కేక్ కూడా కట్టేయొస్తానని చెప్పారు. కాగా, అరెస్టు భయంతో కేటీఆర్ మలేషియా వెళ్తున్నారంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఓ న్యూస్ పేపర్ రాసుకొచ్చిందని బీఆర్ఎస్ నేత మన్నె క్రిషాంత్ చేసిన ట్వీట్ను ఆయన కేటీఆర్ ట్యాగ్ చేశారు. కేటీఆర్ ప్రతిష్ఠను మసకబార్చేందుకు ఇదంతా చేస్తున్నారని మాకు తెలుసని, జర్నలిజాన్ని జోగ్గా మార్చువద్దంటూ క్రిషాంత్ అందులో పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్లోని తన నివాసంలో చామీ తాగుతూ ఈ వార్తను చదువుతూ ఉంటారని చెప్పారు.

మేఘా కృష్ణారెడ్డికి అనుకూలంగా సీఎం

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనను అరెస్ట్ చేయించేందుకు ఉద్దిగ్మారుతున్నారని విమర్శించారు. మేఘా కృష్ణారెడ్డికి అనుకూలంగా సీఎం వ్యవహారం వైబి ఉందని అన్నారు. ఈ విషయమై ఎక్స్ వేదికగా రేవంత్ రెడ్డికి కేటీఆర్ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ‘దమ్ముండా..?’ అంటూ పలు ప్రశ్నలు వేశారు. ‘మేఘా కృష్ణారెడ్డిని సుంకిశాల ఘటనలో బ్లాక్ లిస్ట్ చేసే దమ్ముండా..?’ అని ప్రశ్నించారు. ‘మేఘా కృష్ణారెడ్డిని అరెస్ట్ చేసే దమ్ముండా..?’ అని ఎక్స్ వేదికగా కృష్ణారెడ్డి చేశారు. ‘దమ్ముండా ఆ ఆంధ్రా కాంట్రాక్టర్ను ఆయన ఈస్టిండియా కంపెనీని కొడంగల్ లిస్ట్ ఇరిగేషన్ నుంచి తీసివేయాడాని..?’ దమ్ముండా లేదా..?’ అంటూ ప్రశ్నలు సంధించారు. ‘సీఎం అయ్యి ఉండి మేఘాకు గులాంగిరి చేస్తున్నా..?’ అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ‘మేఘా ఇంజనీరింగ్ అందు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్ లోపాని గురించి ప్రశ్నించే శక్తి రావడానికి మీకింకా ఎంత సమయం పడుతుంది..?’ అని కేటీఆర్ ఆంగ్రహం ప్రశ్న వేశారు. ‘తెలంగాణకు తొలి ప్రాధాన్యం అనే ఆలోచన రావడానికి మీకు ఇంకా ఎన్ని రోజులు కావాలి..?’ అని నిలదీశారు. ఈ పోస్టుతోపాటు ‘సుంకిశాల ఘటనలో కాంట్రాక్టర్పై చర్యలేవీ’ అనే టీర్నికతో ప్రచురితమైన పత్రకా క్లిప్పింగ్ను కేటీఆర్ జత చేశారు.

ఒక్కరోజైనా నిర్బంధాలు లేకుండా పాలించండి మాజీ మంత్రి తన్నీరు హారీశ్ రావు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 :



సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హారీశ్ రావు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కనీసం మీరు పుట్టిన ఈ ఒక్క రోజైనా నిర్బంధాలు, అక్రమ అరెస్టులు లేకుండా పాలన కొనసాగించాలని కోరుకుంటున్నానని చెప్పారు. సీఎం ముఖ్యమంత్రి మూసీ పాదయాత్ర సందర్భంగా ఉమ్మడి నల్లగండ్ జిల్లాలో అక్రమ అరెస్టులు, నిర్బంధాలు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యేలు నాయకులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, చిరుమర్తి లింగయ్య, భూపాల్ రెడ్డి సహా ఇతర బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలను హాస్ ఆరెస్టులు చేసినంత మాత్రాన సీఎం పాదయాత్రకు ప్రజల మద్దతు లభించదని విమర్శించారు. ముఖ్యమంత్రి మూసీ పాదయాత్ర హంతకుడే సంతాప సభ పెట్టినట్లు ఉందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మూసీ మురికి కూపంగా మారడానికి 50 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలన కారణం కదా అని ప్రశ్నించారు. పాదయాత్ర కాదు, పాప పరిహారయాత్ర చేసినా మీ కాంగ్రెస్ పార్టీ పాపం పోదన్నారు. పేదల గూడు కూల్చింది ఒక దగ్గర, పాదయాత్ర చేసేది మరొక దగ్గరని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హైదరాబాద్లో ఇండ్లు కూల్చి, నల్లగండ్లో పాదయాత్ర చేస్తారా అని నిలదీశారు. దమ్ముంటే.. హైదరాబాద్ నుంచి పాద యాత్ర మొదలు పెట్టాలని నవాలి వినిపించారు. మీ పాదయాత్రకు ప్రజల మద్దతే ఉంది ఉంటే, ఈ నిర్బంధాలు, అక్రమ అరెస్టులు ఎందుకని రేవంత్ రెడ్డిని నిలదీశారు. మీ 11 నెలల పాలనే కాదు, మీ పాదయాత్ర కూడా నిర్బంధాల మధ్య కొనసాగుతుండడం దురదృష్టకరమంటూ విమర్శించారు. అరెస్టులు, అక్రమ నిర్బంధాలు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులను వెంటనే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఆలయాలపై దాడులు చేసే వారందరిపై పిచ్చోళ్లుగా ముద్ర వేస్తారా?

- కాంగ్రెస్కు హిందువులు ఓట్లయలేదా?
- ఏదానిలో వందకుపైగా ఆలయాలను ధ్వంసం చేసినా పట్టించుకోరా?
- సీఎంగారూ... మీ పుట్టినరోజు సూర్యోత్సవం హాయిగా ఉండండి
- బండి సంజయ్ కుమార్ హెచ్చరిక
- శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు కాలనీలో హనుమాన్ ఆలయం సందర్శనం



హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : కాంగ్రెస్ పాలనలో హిందూ దేవాలయాలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ మండిపడ్డారు. ఆలయాలపై దాడులు చేస్తున్న వారిని పిచ్చోళ్లుగా ముద్రవేసి వదిలేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కేవలం హిందూ దేవాలయాలు, హిందువులపై మాత్రమే పిచ్చోళ్లు దాడులు చేస్తారా? ఇతర ప్రార్థన మందిరాల జోలికి వెళ్తారా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి హిందువులు ఓట్లయలేదనుకుంటున్నారా? ఒక వర్గం ఓట్ల కోసం దేవాలయాలపై, హిందువులపై దాడులు జరుగుతున్నా పట్టించుకోరా? అని ప్రశ్నించారు. ఇకపై ఆలయాలపై దాడులు చేస్తే కఠిన చర్యలుంటాయని సీఎం హెచ్చరికలు జారీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో హిందువులంతా ఏకమై ప్రభుత్వంపై తిరగబడే రోజులు వస్తాయని హెచ్చరించారు. శుక్రవారం శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు కాలనీకి వచ్చిన బండి సంజయ్ కుమార్ స్థానిక బీజేపీ నేతలతో కలిసి హనుమాన్ ఆలయాన్ని సందర్శించారు. అనంతరం నవగ్రహాల ధ్వంసంపై ఆరా తీశారు. అనంతరం బీజేపీ ఎస్సీ మోర్చా జాతీయ కార్యదర్శి ఎస్.కుమార్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ ప్రకాష్ రెడ్డి, అధికార ప్రతినిధి జె. సంగప్పతోపాటు స్థానిక నేతలతో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు.. కాంగ్రెస్ పాలనలో హిందువులకు, దేవాలయాలకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. ఏడాదిలో వరుసగా ఆలయాలపై దాడులే నిదర్శనం. భాగ్యనగరంలోని సంకోష్ నగర్ రక్షాపురంలో అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్.. గోషామహల్ నియోజకవర్గంలో దుర్గామాత విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేస్తే

చర్యలేవ్... మాసల్ ట్యాంక్ వద్ద దుర్గామాత విగ్రహం ఎదుట గోవు మాంసం పడేసి అవచిత్రం చేస్తే చర్యలేవ్.. అంబర్ పేట లో మహాకాళి అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్.. పంజాగుట్టలో పోచమ్మ తల్లి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్.. సికింద్రాబాద్ కుమ్మరి వాడలో ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్... ఇక్కడ శంషాబాద్ హనుమాన్ టెంపుల్ లో నవగ్రహాలను ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్. ఇగ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హిందువులపై దాడులు చేస్తే చర్యలు అనలే లేవు... ఇగ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆలయాలపై జరుగుతున్న దాడులకు లెక్కలేదు... శామీర్ పేట తూకుంట లో వినాయకుని విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేస్తే పట్టించుకోరు. మేడ్చల్ లో రామల వారి విగ్రహాన్ని కూల్చేస్తే చర్యలేవ్. కామరెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో దేవత మూర్తి విగ్రహాలను అధికారులు కూల్చి హిందువులపై దాడి చేస్తే పట్టించుకోరు. మెదక్ జిల్లా రాయలపూర్ గ్రామంలో హనుమాన్ విగ్రహాన్ని టావిలో పడేస్తే చర్యలేవ్. సిద్దిపేట జిల్లా వర్గల్ లో పెద్దమ్మ తల్లి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేస్తే చర్యలేవ్.. దుండిగల్ లో అమ్మవారి విగ్రహం, బొల్లారంలోని జొంపవల్లి లో హనుమాన్ విగ్రహం, మక్కల్ పట్టణంలో గణేశ్ విగ్రహాలను, ఏకారాబాద్ జిల్లా కోటిపల్లి లో నవగ్రహాలను, ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో వినాయకు విగ్రహాలను ధ్వంసం చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా దోస్ కల్ లో అమ్మవారి విగ్రహాలను, మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలోని గట్టుపల్లిలో హనుమంతుడి ఆలయాన్ని ధ్వంసం చేస్తే అనలే చర్యలేవ్.. ఇట్లా చెప్పుకుంటూ కాంగ్రెస్ 10 నెలల పాలనలో వందకుపైగా ఆలయాలను ధ్వంసం చేశారు. హిందువులపై దాడులు చేశారు.. నేనడుగుతున్నా...దేవాలయాలపై దాడులు చేసేటోళ్లను పిచ్చోళ్లని ముద్ర వేసి వదిలేస్తారా? పిచ్చోళ్లకు హిందూ దేవాలయాలపైనే దాడులు చేస్తారా? ఇతర ప్రార్థనా మందిరాల జోలికి వెళ్తారా? లవ్ జిహాద్, జిహాద్, ఆలయాల ధ్వంసం చేరుతో హిందువులపై దాడులు జరుగుతున్నయ్యే. కాంగ్రెస్ పాలనలో హిందువులకు రక్షణ లేకుండా పోయింది. ఇది మంచి పద్ధతి కాదు.. దేవాలయాలపై దాడులు జరుగుతుంటే మీరు చర్యలు తీసుకోరా?... మేం మాట్లాడితే దాడులు చేస్తారా? తమకు తాము రక్షించుకోవడానికి హిందువులంతా రక్షక దళాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని దుస్థితి పరిస్థితి వచ్చింది. రోడ్డుపైకి ఎక్కి ఆందోళన చేసే స్థాయికి వచ్చారు. కాంగ్రెస్కోళ్లకు హిందువులు ఓట్లయలేదా? వాళ్ల పక్షన మాట్లాడాల్సిన అవసరం లేదా? ఒక వర్గం ఓట్ల కోసం హిందువులపై దాడులు చేస్తున్నా ఆలయాలను ధ్వంసం చేస్తున్నా పట్టించుకోరా?పరిస్థితి ఇట్లా ఉంటే హిందువులు కాంగ్రెస్ పార్టీపై తిరగబడే పరిస్థితి వచ్చింది... అది రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని హెచ్చరిస్తున్నా. ఇయోక సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు... ఆయన నిండు నూరేళ్లు ఆయురోరగాళ్లతో జీవించాలని కోరుకుంటున్నా. ఈ సందర్భంగా హిందూ దేవాలయాల జోలికి పోతే కఠినాతికఠినంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నా... అదే సమయంలో హిందువులందరికీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా... ఈ దాడులను ఇంకా భరించరా? తెలంగాణలో హిందువుల పరిస్థితి ఏ విధంగా తయారైందో అలోచించండి. దేవాలయాల ధ్వంసమైతే బిచ్చమేస్తాం... చూసుకోవడం ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. మీరు వేసే బిచ్చంతో ఆలయాలను నడిపే పరిస్థితి హిందువులకు ఉండనుకుంటున్నారా? మీరు ఇట్లా ఉంటే మేం కూడా ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎదుర్కొంటాం. ఏం చేయాలో అది చేస్తాం. అంత వరకు పరిస్థితి తీసుకురానియ్యదని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నా రోహింగ్యాలకు ఫెర్లర్ ఇచ్చింది కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పాలకులే. శాంతి భిద్రతల అంతం రాష్ట్ర పరిధిలోనే ఉండనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ గుర్తుంచుకోవాలి.

గురుకులలో విద్యార్థులు చస్తుంటే బర్న్ డే వేడుకలా

బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : రేవంత్ రెడ్డి బర్న్ డే వేడుకలు అన్ని గురుకుల పాఠశాలల్లో అధికారికంగా నిర్వహించాలని మంత్రి పాస్నం ప్రభాకర్ చెప్పడాన్ని ఖండిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్లో ఉపాధ్యక్షుడు తుంగిబాబు, రఘురాంత్ కలిసి ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడుగా పని చేసిన పాస్నం ప్రభాకర్కు నిబంధనలు తెలియవా? అని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి బర్న్ డే వేడుకలు గురుకుల పాఠశాలల్లో ఎందుకు చేయాలన్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని గురుకుల పాఠశాలల్లో ఫుడ్ పాయిజన్తో విద్యార్థులు దవాఖాన పాలు అవుతున్నారని ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని. అయినా కూడా గురుకుల పాఠశాలపై ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు ఒక్క రివ్యూ చేయలేదని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రంలో రాష్ట్రంలోని అన్ని గురుకుల పాఠశాలల్లో సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటామని, సమస్యల దరఖాస్తులు కేటీఆర్, ప్రభుత్వానికి ఇస్తామని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తనీ వ్యవస్థలను కుప్పకూలుస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ పాలన మారడం లేదు

గురుకులలో పరిస్థితి మరి అధ్యానం : హారీశ్ రావు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 : గురుకులలో వరుస ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనల పట్ల మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత హారీశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వరుస ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు జరుగుతున్నా ప్రభుత్వ తీరు మారడం లేదని.. గురుకుల విద్యార్థుల కష్టాలు తీరడం లేదని అన్నారు. ఇప్పటికీ అదే నిర్లక్ష్యం, అదే అలసత్వం కొనసాగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఫుడ్ పాయిజన్లో వల్ల మంచిర్యాల గిరిజన గురుకులంలో 12 మంది విద్యార్థులు ఆసుపత్రి పాలైన ఘటన గడిచి 24 గంటలు కూడా కాకముందే, మరోసారి వాంతులు, కడుపునొప్పితో విద్యార్థులు ఆసుపత్రికి చేరుకున్న పరిస్థితి నెలకొందని హారీశ్ రావు అన్నారు. ఫుడ్ పాయిజన్ అయిన విద్యార్థులకు సరైన వైద్యం అందించలేని దుర్భర దుస్థితికి ఈ ప్రభుత్వం చేరుకోవడం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో గాడి తప్పిన పాలనుకు వరుస ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు నిదర్శనంగా నిలుస్తున్నాయని అన్నారు. నిర్లత్, వాంకిడి, మంచిర్యాల గురుకులలో ఇప్పటి వరకు మొత్తం 94 మంది ఆసుపత్రిల పాలవ్వగా, ఇండ్రవల్లి, నిర్లత్ గురుకులకు చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు జ్వరంతో ప్రాణాలు కోల్పోయారని చెప్పారు. సిమ్మిలో చికిత్స పొందుతున్న వాంకిడి గురుకులానికి చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థుల పరిస్థితి ఇంకా అలాగే ఉందని.. అయినా ఈ ప్రభుత్వానికి చీమ కుట్టినట్టినా లేదని మండిపడ్డారు. మొద్దు నిద్ర వీడటం లేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నేను పోను బిడ్డో సర్కారు దవాఖానలో అనేది విండ్ల నుంచి వస్తున్న కాంగ్రెస్ పాలన మార్క్ అయితే, ఇప్పుడు నేను పోను బిడ్డో గురుకుల పాఠశాలకు అనేది కాంగ్రెస్ సర్కారు నయా మార్క్ గా మారందని హారీశ్ రావు ఎద్దేవా చేశారు. ఆసుపత్రి పాలైన విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించడంతో పాటు, పతనమవుతున్న గురుకులాలపై సమీక్ష నిర్వహించాలని, ఫుడ్ పాయిజన్ కేసులు పునరావృతం కాకుండా పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

అరిగే జంగయ్య కుటుంబానికి రైతు భీమా రుసుము

- 5లక్షల చెక్కును అందజేసిన గ్రామ పెద్దలు
- ముఖ్యమంత్రికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు



కీసర, నవంబర్ 8 (నేటి ప్రస్థానం) : నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన కీర్తిశేఖరుల అరిగే జంగయ్య కొన్ని రోజుల క్రితం గుండెపోటుతో మరణించారు. ఈ సందర్భంగా వారి కుటుంబానికి రైతు భీమా పథకం కింద ఆయన భార్యకు అరిగే లక్ష్మికి ప్రభుత్వం నుండి ఐదు లక్షల రూపాయల చెక్కు మంజూరైంది. ఈ చెక్కును స్థానిక నాయకులు శుక్రవారం బాధ్యత కుటుంబానికి అందజేశారు.

ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి రాంపల్లి గ్రామస్థులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు ఎలిజాబెత్ గౌడ్, గోక కళావతి యాదిగిరి, మేధుల్ జిల్లా మాజీ రైతు సమస్యల సమితి డైరెక్టర్ గండి అంజయ్య గౌడ్, వరకాల పెంటయ్య గౌడ్, మచ్చ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కృపారం సురేందర్, చీర శ్రీశైలం, కొండేటి రాంరెడ్డి, నెల్లూర్ శ్రీనివాస్, చంద్ర స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాగారంలో ఘనంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

- పట్టణ అధ్యక్షులు ముప్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో..
- పాల్గొన్న పార్టీ శ్రేణులు

కీసర, నవంబర్ 8 (నేటి ప్రస్థానం) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎస్.ఎం.రేవంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ పుట్టినరోజు వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాగారం మున్సిపల్ అధ్యక్షులు ముప్పు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ కార్యాలయం వద్ద ముఖ్యమంత్రి ఎస్.ఎం.రేవంత్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కేకును కటింగ్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ బండారి మల్లేష్



యాదవ్, కౌన్సిలర్లు మాదిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, పంగ హరిబాబు, సుర్య శ్రీనివాస్ గౌడ్, అన్నారాజు సుమిత్ర సురేష్, మాజీ జెడ్పీటీసీ ముప్పు రామిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గూడూరు అశోక్ గౌడ్, మాజీ మార్కెటింగ్ డైరెక్టర్ ర్యాల అశోక్ యాదవ్, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు ఆదం షఫీ, మాజీ వార్డు సభ్యులు కిల్లూరి శ్రీనివాస్ యాదవ్, కౌంటుల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాదిరెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి, సత్యం సాగర్, సీనియర్ నాయకులు చిన్నారాజు సతీష్ గౌడ్, దాసరి రాంరెడ్డి, గూడూరు కృష్ణగౌడ్, రాజిరెడ్డి వేణుగోపాల్, సంజయ్, శ్రీనివాస్, బిక్షపతి, గౌస్ బాచయ్, సత్య నారాయణ యాదవ్, ప్రవీణ్ యాదవ్, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఫెడరేషన్ సభ్యత్వం షురూ..



కుషాయిగూడ, నవంబర్ 8 (నేటి ప్రస్థానం) : శ్రీనివాస్, ఎంపల్లి పద్మా రెడ్డి, గుమ్మడి ప్రసాద్, జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర కార్యదర్శి సలీమా, తనీరు శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం కుషాయి గూడలో టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మల్లాజి రి నియోజకవర్గం సంబంధించి జర్నలిస్టులకు రాష్ట్ర కార్యదర్శి సలీమా, నాయకులు తనీరు

తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్ నాయకులు, జర్నలిస్టులు యావపురం రవి, పటేల్ నరసింహ, సంజయ్, పబ్బు మల్లేష్ గౌడ్, సుధాకర్, సాంబశివరెడ్డి, దుర్గాప్రసాద్, జాన్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొమ్మిరెడ్డిపల్లికి చేరుకున్న పాదయాత్ర.
పాదయాత్ర విజయవంతంగా ముందుకు గురుస్వామి కౌకుట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

కీసర, నవంబర్ 8 (నేటి ప్రస్థానం) : అయ్యప్ప స్వాముల మహా పాదయాత్రలో భాగంగా నాగారం మున్సిపాలిటీ నుండి అయ్యప్ప స్వాముల బృందం కొమ్మిరెడ్డి పల్లికి కొనసాగింది. ఈ పాదయాత్ర 4వ రోజు శుక్రవారం తెల్లవారుజామున జడ్చర్ల ప్రాంతం నుండి కొమ్మిరెడ్డి పల్లికి ఈ మహా పాదయాత్ర చేరుకుందని గురు స్వామి కౌకుట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ పాదయాత్రలో గురుస్వామి వంగేటి నరసింహారెడ్డి, దాసరి వెంకట్ రెడ్డి, గొప్ప సంతోష్ రెడ్డి, శివ కుమార్ యాదవ్, సునీల్, ప్రవీణ్, వంశీ స్వాములు ఉన్నారు.

పోలీస్ కొట్టాడని యువకుడి ఆత్మహత్య

మెదక్, ఆర్కాన్ స్టూన్ డెన్స్ : సెల్ ఫోన్ పోయిందని ఫిర్యాదు చేయడానికి తాణాకెళ్లే కానిస్టేబుల్ దూషించి, కొట్టాడని లేఖ రాసిన ఓ యువకుడు ఒంటికి నిప్పంటించుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మెదక్ జిల్లాలో కలకలం రేపింది. గ్రామస్థుల నుంచి సేకరించిన సమాచారంతో పాటు యువకుడు లేఖలో పేర్కొన్న వివరాల ప్రకారం.. మెదక్ జిల్లా అల్లూరుగ్రామం మండలం రాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన తలారి కిషన్ (33) డ్రైవర్గా పనిచేస్తూ భార్య, కుమారుడితో కలిసి జీవిస్తున్నారు. ఈ నెల 5న ఇంటి వద్ద తన సెల్ ఫోన్ పోవడంతో రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో అల్లూరుగ్రామం పోలీస్ స్టేషన్ కు ఫిర్యాదు ఇవ్వడానికి వెళ్లారు. అనంతరం బుధవారం రాత్రి గ్రామంలో అంబేద్కర్ భవనం వద్ద కిషన్ ఒంటిపై పెట్రోలు పోసుకొని నిప్పంటించుకొన్నారు. ఓ మహిళ గమనించి కుటుంబసభ్యులకు చెప్పడంతో వెంటనే జోగిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి, అక్కడి నుంచి సంగారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా వైద్యులు పరిశీలించి అప్పటికే మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో తన భర్త ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు కిషన్ భార్య రేణుక గురువారం ఉదయం ఫిర్యాదు ఇవ్వడంతో ఎన్ఫై ప్రవీణ్ రెడ్డి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. సాయంత్రానికి కిషన్ దివ్యచక్ర వాహనం టూల్ బాక్స్ లో ఓ పర్సుతోపాటు ఆయన రాసిన లేఖను గుర్తించారు. ఫిర్యాదు ఇవ్వడానికి స్టేషన్ కు వెళ్లగా.. కానిస్టేబుల్ సాయిలు దూషించారని, యెచేసుకున్నారని ఆ లేఖలో ఉంది. లేఖ విషయం తెలియగానే ఆగ్రహించిన గ్రామస్థులు, బంధువులు రేణుకతో కలిసి తాణా ముందు ఆందోళనకు దిగారు. కానిస్టేబుల్ పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఈ గింజలు రోజుకు గుప్పెడు తింటే చాలు..

గుమ్మడి గింజలు.. వీటిని క్రమం తప్పకుండా మనం తీసుకునే ఆహారంలో భాగం చేసుకోవటం వల్ల ఊహించని లాభాలు ఉన్నాయంటున్నారు ఆరోగ్య నిపుణులు. ఈ గింజల్లో విటమిన్ ఇ, ఫైబర్, ఐరన్, కాల్షియం, బి 2, ఫోలేట్, బీటా కెరోటిన్, మెగ్నీషియం, జింక్ వంటి పోషకాలు ఉన్నాయి. ఇవన్నీ కూడా మన బాడికి అనేక రకాలుగా ఉపయోగపడతాయి. కాబట్టి, వీటిని రెగ్యులర్ గా తీసుకోవడం చాలా మంచిదని పోషకాహార నిపుణులు చెబుతున్నారు. గుమ్మడి గింజల్ని రెగ్యులర్ గా తింటే భయంకరమైన ఆరోగ్య సమస్యలు దూరమవుతాయని చెబుతున్నారు. గుండె సమస్యల నుంచి తప్పించుకునేందుకు గుమ్మడిగింజల్లోని మెగ్నీషియం హెల్త్ చేస్తుంది. నిద్రలేమి సమస్యలతో బాధపడేవారికి గుమ్మడిగింజలు చక్కని వరం. ఎందుకంటే, ఈ గింజల్లో ట్రిప్టోఫాన్, అమెనో యాసిడ్స్ మంచి నిద్రని అందిస్తాయి. వీటితో పాటు ఇందులోని కాపర్, జింక్, సెలీనియం నిద్ర నాణ్యతను పెంచుతాయి.

వీటిని తీసుకోవడం వల్ల హాయిగా నిద్రవడుతుంది. ఈ గుమ్మడి గింజల్లో పుష్కలంగా మెగ్నీషియం ఉంటుంది. వీటిని తినడం వల్ల బాడిలో కొలెస్ట్రాల్ తగ్గుతుంది. దీంతోపాటు హైబిపి కూడా తగ్గుతుంది. ఈ రెండు సమస్యలున్నవారికి గుమ్మడిగింజలు హెల్త్ స్టాక్ అని చెప్పొచ్చు. వీటిని తినడం వల్ల ఇమ్యూనిటీ కూడా పెరుగుతుంది. దీంతో సీజనల్ వ్యాధుల వంటి సమస్యల్ని దూరం చేసుకోవచ్చు. బరువు తగ్గించడంలో ఫైబర్ కీ రోల్ పోషిస్తుందని అందరికీ తెలిసిందే. దీనికోసం కూరగాయలు, ఆకుకూరలు తింటారు. అయితే, వాటిని తినలేని వారు ఈ చిన్ని గింజల్ని తీసుకోవచ్చు. ఇందులో ఫైబర్ పుష్కలంగా ఉంటుంది. కాబట్టి, కడుపు నిండుగా ఉండి త్వరగా బరువు తగ్గుతారు. ఈ గింజలు రెగ్యులర్ గా తింటే స్ట్రోక్, గుండె సమస్యలతో మరణాల ప్రమాదం తగ్గుతుంది. గుమ్మడిగింజల్లో పీచు, పిండి

పదార్థాలు బాడిలో ఇన్సులిన్ సెన్సిటివిటీని మెరుగ్గా చేస్తాయి. దీంతో పాటు రక్తంలో చక్కెరని తగ్గిస్తాయి. దీనికోసం రెగ్యులర్ గా గుమ్మడి గింజల్ని తీసుకోవడం మంచిదని గుర్తుపెట్టుకోండి. గుమ్మడిగింజల్లో సహజంగానే జింక్, ఫాస్ఫరస్ లు పుష్కలంగా ఉంటాయి. ఇవన్నీ ఎముకల్ని బలంగా చేస్తాయి. వయసు పెరిగే కొద్దీ వచ్చే ఎముకల సంబంధిత సమస్యల్ని దూరం చేసుకోవడానికి గుమ్మడిగింజలు తీసుకోవడం మంచిది.



పాకిస్తాన్ ముందు తోక ముడిచిన ఆస్ట్రేలియా

అడిల్డైడ్ వన్డేలో పాక్ జట్టు ఆస్ట్రేలియాను ఏకపక్షంగా ఓడించింది. మెల్బోర్న్ లో ఓటమిపాలైన పాకిస్తాన్ జట్టు.. అడిల్డైడ్లో ఆస్ట్రేలియాకు ఎలాంటి అవకాశం ఇవ్వకుండా భారీ విజయం సాధించి సిరీస్ ను 1-1తో సమం చేసింది. అడిల్డైడ్ వన్డేలో ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఘోర పరాజయాన్ని చవిచూసింది. ఈ మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియా బ్యాట్స్ మెన్స్, బౌలర్లు తమ సత్తాను ప్రదర్శించలేకపోయారు. తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఆస్ట్రేలియా కేవలం 35 ఓవర్లలో 163 ??వరుగులు మాత్రమే చేసి ఆటోట్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత బ్యాటింగ్ చేపట్టిన పాకిస్తాన్ జట్టు 26.3 ఓవర్లలో ఈ లక్ష్యాన్ని సాధించింది. అడిల్డైడ్ మైదానంలో 28 ఏళ్ల తర్వాత ఆస్ట్రేలియాను ఓడించిన పాకిస్తాన్ కు ఈ విజయం చాలా ప్రత్యేకం. 1996లో అడిల్డైడ్లో జరిగిన వన్డేలో పాకిస్తాన్ చివరిసారిగా ఆస్ట్రేలియాను ఓడించింది. సామ్ అయూబ్, హరీస్ రహ్మాఫ్ ల కారణంగా ఆస్ట్రేలియాకు ఎక్కువ నష్టం వాటిల్లింది. ముందుగా హరీస్ రహ్మాఫ్ తన ఫాస్ట్ బంతలతో ఆస్ట్రేలియా మిడిల్ ఆర్డర్ ను కూలగొట్టాడు. ఈ రైట్ ఆర్మ్ ఫాస్ట్ బౌలర్ జోష్ ఇంగ్లీస్, మార్కస్ లాబుస్ చాగ్గీ, ఆరోన్ హార్టీ, గైన్ మాక్స్ వెల్, పాల్ కమిన్స్ లను పెవిలియన్ కు చేర్చాడు. హరీస్ రోఫ్ ఆస్ట్రేలియాపై తన అత్యుత్తమ వన్డే ప్రదర్శనను అందించాడు. అతను కేవలం 8 ఓవర్లు వేసి 29 పరుగులిచ్చి 5 వికెట్లను నేలకొల్పాడు. అంతేకాదు అడిల్డైడ్ మైదానంలో ఏ పాకిస్తాన్ ఫాస్ట్ బౌలర్ కైనా ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన. ఆ తర్వాత పాకిస్తాన్ ఎడమచేతి వాటం బ్యాట్స్ మెన్ సామ్ అయూబ్ కేవలం 71 బంతుల్లో 82 పరుగులు చేశాడు. తన ఇన్నింగ్స్ లో 6 సిక్సర్లు, 5 ఫోర్లు బాదాడు. స్ట్రాక్, హేజిల్వుడ్, పాల్ కమిన్స్, జంపా వంటి బౌలర్లను ఎవరిని విడిచిపెట్టలేదు. అయితే అబ్దుల్లా షఫీక్ తో కలిసి 122 బంతుల్లో 137 పరుగుల భాగస్వామ్యాన్ని నెలకొల్పడం ద్వారా ఆస్ట్రేలియాను మ్యాచ్ నుండి పాకిస్తాన్ ను విజయ తీరాలకు చేర్చాడు. సామ్ అయూబ్ తర్వాత, అబ్దుల్లా షఫీక్ కూడా అద్భుత అర్థ సెంచరీ ఇన్నింగ్స్ అడాడు. షఫీక్ 64 పరుగులతో నాటోల్ గా నిలవగా, బాబర్ ఆజం కూడా 15 పరుగులతో అజేయంగా నిలిచాడు. చివరి వన్డే ఆదివారం పెర్త్ లో జరగనుంది. ఇది సిరీస్ డిస్ డెర్ గా మారింది.

తొలి టీ20 టీమ్ ఇండియాదే..

చిత్తుగా ఓడిన సఫారీలు

దర్బన్: సఫారీల గడ్డపై భారత యువ జట్టు అదరగొట్టింది. నాలుగు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో భాగంగా తొలి టీ20 పోరులో 61 పరుగుల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత సంజు శాంసన్ (107: 50 బంతుల్లో 10 సిక్సర్లు, 7 ఫోర్లు) విశ్వరూపం చూపిన వేళ భారత్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్ల సవ్యానికి 202 పరుగులు చేసింది. అనంతరం లక్ష్మణ్ ఛేదనకు దిగిన సఫారీలు.. భారత బౌలర్ల దెబ్బకు 17.5 ఓవర్లలోనే 141 పరుగులకే పరిమితమయ్యారు. ఆ జట్టులో స్ట్రాక్ అటగాడు క్లాసెన్ (25) టాప్ స్కోరర్. మిగతావారు విఫలమయ్యారు. భారత బౌలర్లలో వరుణ్ చక్రవర్తి 3, రవి బిష్ణోయ్ 3, అవేష్ ఖాన్ 2, అర్షద్ దీప్ సింగ్ ఒక వికెట్ పడగొట్టాడు. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ తో జరిగిన మూడో టీ20లో శతకం చేసిన శాంసన్ దక్షిణాఫ్రికాపై మరోమారు అలాంటి ప్రదర్శనే చేశాడు. ఓపెనర్ గా బరిలోకి దిగిన సంజు నెమ్మదిగా ఇన్నింగ్స్ ను మొదలెట్టాడు. కేకేవ్ మహారాజ్ వేసిన మూడో ఓవర్లో జూలు విడిచిన శాంసన్ వరుసగా ఫోర్, సిక్స్ బాది



ఒక్కసారిగా ఇన్నింగ్స్ కు ఊపు తెచ్చాడు. నాలుగో ఓవర్లో తొలి బంతితో మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ (7) ఔటైనప్పటికీ తర్వాత పటేల్ (7) భారీ స్కోర్ చేయలేకపోయారు.

వచ్చిన సూర్యకుమార్ యాదవ్ (21: 17 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, ఒక సిక్స్)తో కలిసి ఇన్నింగ్స్ ను పరుగులు పెట్టించాడు. దీంతో భారత్ ఐదు ఓవర్లకు 49 పరుగులతో నిలిచింది. 8 ఓవర్లో పీటర్ బౌలింగ్ లో రెండు సిక్సర్లతో అగ్రశతకం చేసిన సంజు.. ఆ తర్వాత సైతం అదే ఊపును కొనసాగించాడు. 9వ ఓవర్లో పాట్రిక్ బౌలింగ్ లో సూర్య క్యాష్ ఇచ్చి జెబయ్యాడు. 10 ఓవర్లకు భారత్ 2 వికెట్లు 99 పరుగులతో నిలిచింది. అనంతరం క్రీజులోకి వచ్చిన తిలక్ వర్మ (33)తో కలిసి శాంసన్ విజృంభించాడు. ఈ క్రమంలో శాంసన్ 47 బంతుల్లో శతకం చేశాడు. 15 ఓవర్లకు ముగిసే సరికి భారత్ 167 పరుగులతో నిలిచింది. అయితే 15 ఓవర్లో తిలక్ వర్మ, ఆ తర్వాతి ఓవర్లో శాంసన్ ఔట్ కావడంతో భారత్ స్కోర్ నెమ్మదిచింది. తర్వాత వచ్చిన బ్యాట్లరు హార్డిక్ (2), రింకు సింగ్ (11), అక్షర్ టాపెల్ మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ (7) ఔటైనప్పటికీ తర్వాత పటేల్ (7) భారీ స్కోర్ చేయలేకపోయారు.



లటైర్కెంట్ పై మహ్మాద్ నబీ కీలక నిర్ణయం!

అఫ్ఘానిస్థాన్ స్ట్రాక్ అల్ రౌండర్ మహ్మాద్ నబీ సంవలన నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. అంతర్జాతీయ వన్డేలకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాడు. 2025లో పాకిస్తాన్ వేదికగా జరగనున్న ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ తర్వాత వన్డేలకు విద్యోలు పలకనున్నట్లు తెలిపాడు. ఈ విషయాన్ని అఫ్ఘానిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ సనీల్ ఖాన్ క్రికెట్ ఛీఫ్ కింకరించారు. నబీ టీ20లో మాత్రం కొనసాగుతున్నాడు. 'మహ్మాద్ నబీ వన్డే ఫార్మాట్ కు వీడ్కోలు పలకాలనుకుంటున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో వార్తలు వస్తున్నాయి. అవి నిజమే. 2025 ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ తర్వాత అతడు రిటైర్ అవుతాడు. ఇప్పటికే అఫ్ఘానిస్థాన్ క్రికెట్ బోర్డు రృష్టికి ఈ విషయాన్ని నబీ తీసుకొచ్చాడు. ఇదే విషయంను కొన్ని నెలల కిందటే నాకు చెప్పాడు. నబీ నిర్ణయాన్ని మేం స్వాగతించాం. టీ20లో మాత్రం నబీ కొనసాగుతాడని ఆశిస్తున్నాం' అని సనీల్ ఖాన్ క్రికెట్ ఛీఫ్ అన్నాడు. 2009లో అఫ్ఘానిస్థాన్ తరఫున క్రికెట్ అరంగేట్రం చేసిన మహ్మాద్ నబీ.. 165 వన్డేల్లో 3549 పరుగులు, 171 వికెట్లు పడగొట్టాడు. వన్డే ప్రపంచ కప్ లో ఇంగ్లండ్, పాకిస్తాన్ లపై అఫ్ఘాన్ చారిత్రాత్మక విజయాలు సాధించడంలో నబీది కీలక పాత్ర. యువ అటగాళ్లకు అవకాశం ఇచ్చేందుకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. ఇప్పటికే టెస్టు క్రికెట్ కు వీడ్కోలు పలికిన విషయం తెలిసింది. ఇక పొట్టి ఫార్మాట్ లో టీ20 ప్రపంచకప్ 2026 వరకు కొనసాగే అవకాశముంది.

టీమిండియాకు కీలక సలహా ఇచ్చిన కపిల్ దేవ్

ఇటీవల స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన మూడు టెస్టు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో అతిథ్య భారత్ అవమానకర రీతిలో 0-3 తేడాతో ఓడిపోయిన విషయం తెలిసింది. వైట్ వాచ్ గురవడంతో జట్టుపై తీవ్రమైన విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ముఖ్యంగా భారత బ్యాట్లరు, స్పిన్నర్లపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సీనియర్ బ్యాట్లరుగా జట్టులో కొనసాగుతున్న రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లాపై కూడా అభిమానులు, మాజీలు, నిపుణులు మండిపడుతున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో భారత మాజీ క్రికెట్ దిగ్గజం కపిల్ దేవ్ టీమిండియా క్రికెట్ కు కీలకమైన సందేశాన్ని ఇచ్చాడు. ప్రాక్టీస్ చేయడం ఒక్కటే బ్యాట్లరు మెరుగుపడేందుకు ఉన్న ఏకైక మార్గమని అభిప్రాయపడ్డాడు. అటగాళ్లు తిరిగి బేసిక్స్ కు వెళ్లాలని సలహా ఇచ్చాడు. 'బేసిక్స్ కి తిరిగి వెళ్లిండి. ప్రాక్టీస్ ప్రాక్టీస్ అండే ప్రాక్టీస్. రూమ్ లో కూర్చోని మెరుగువుతామంటే అది జరిగే పనికాదు. మీరు కష్టకాలంలో ఉన్నారనుకుంటే ప్రాక్టీస్ ఎక్కువగా చేయండి. ఎంత ఎక్కువ ప్రాక్టీస్ చేస్తే అంత మంచి' కపిల్ దేవ్ సూచించాడు. ఈ మేరకు 'క్రికెట్ నెక్స్ట్' మాట్లాడాడు. భారత జట్టులో మహ్మాద్ షమీ లేకపోవడం



తో ఒక టెస్టులో 20 వికెట్లు తీయడం టీమిండియాకు అతిపెద్ద సవాలు అని ఆస్ట్రేలియా మాజీ దిగ్గజం రిశీ పాండింగ్ వ్యాఖ్యానించాడు. బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీని ఆస్ట్రేలియా 3-1తో కైవసం చేసుకుంటుంది

దని జోషియం చెప్పాడు. 2018-19, 2020-21లో భారత్ సాధించిన చారిత్రాత్మక విజయాలకు ఆసీస్ జట్టు ముగింపు పలుకుతుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్ చేతిలో 0-3 తేడాతో చారిత్రాత్మక రీతిలో ఓడిపోయిన భారత్ ను ఓడించేందుకు ఆస్ట్రేలియాకు మంచి అవకాశం ఉందని పాండింగ్ విశ్లేషించాడు. ఐసీసీ రివ్యూ షోలో రిశీ పాండింగ్ మాట్లాడాడు. భారత్ ను ఓడించే అవకాశాలు ముసపటి కంటే ఇప్పుడే అధికంగా ఉన్నాయన్నారు. గాయం కారణంగా షమీ గత సవం బర్ నుంచి దూరంగా ఉన్నాడని పాండింగ్ గుర్తు చేశాడు. జస్టిస్ బ్రూమర్, మహ్మాద్ సిరాజ్, ఆకాష్ దీప్, ప్రసిద్ కృష్ణ, అన్ క్యాండ్ ఫ్లేయర్ హార్దిత్ రాణాలతో కూడిన భారత బౌలింగ్ దళంలో షమీ లేకపోవడం పెద్ద టాటును మిగిల్చిన విశ్లేషించాడు. 'షమీ లేకుండా భారత్ ఒక టెస్టు మ్యాచ్ లో 20 వికెట్లు తీయడం అతిపెద్ద సవాలుగా నేను భావిస్తున్నాను. 5 టెస్టుల్లో ఎక్కడో ఒక్కటి మాత్రమే భారత్ గెలిచే అవకాశం ఉంటుంది. ఆస్ట్రేలియాను స్వదేశంలో ఓడించడం చాలా కష్టతరమైన విషయం' అని పాండింగ్ పేర్కొన్నాడు.



కెప్టెన్ తో వాగ్వాదం చేయడంతో వేటు..

మైదానంలోనే కెప్టెన్ తో వాగ్వాదానికి దిగి విమర్శలు ఎదుర్కొంటున్న విండీస్ సెనర్ అల్లారి జోసెఫ్ కు ఆ దేశ క్రికెట్ బోర్డు షాక్ ఇచ్చింది. రెండు మ్యాచ్ లో ఆడకుండా నిశ్చిన్తా నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన మూడో వన్డే మ్యాచ్ లో కెప్టెన్ పై హెమాన్ తో ఫీల్డింగ్ సెటప్ విషయంలో అల్లారి గొడవకు దిగాడు. తన ఓవర్ ముగిసిన వెంటనే డగ్ బాట్ కు వెళ్లిపోయాడు. దీంతో కాసేపు వెస్టిండీస్ 10 మందితోనే ఆడాలన్న పరిస్థితి ఎదురైంది. అనంతరం మైదానంలోకి వచ్చిన అల్లారి మళ్లీ బౌలింగ్ చేశాడు. ఆ సమయంలో ఫీల్డింగ్ తప్పిదాలకు పాల్పడ్డాడు. పది ఓవర్లు వేసిన కెప్టెన్ 45 పరుగులు ఇచ్చి రెండు వికెట్లు పడగొట్టాడు. కానీ, దీనిపై మ్యాచ్ అనంతరం ప్రధాన కోచ్ డారెన్ సామీ అసహనం వ్యక్తం చేశాడు. ఇలాంటి వాటిని ప్రోత్సహించనని గద్దెగా బదులిచ్చాడు. జోసెఫ్ కూడా తన ప్రవర్తనపై క్షమాపణలు తెలిపాడు. అయినా సరే, మైదానంలో జరిగిన దానిపై క్రికెట్ బోర్డు తీవ్రంగా స్పందించింది. 'అల్లారి జోసెఫ్ ప్రవర్తన నిబంధనలకు విరుద్ధం. క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించకపోతే ఎంతటి వారిపై న్యూనా చర్యలు తప్పవు. మున్నుండు ఎవరూ ఇలాంటి తప్పిదాలకు పాల్పడకుండా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో జోసెఫ్ విషయంలో కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతోంది. తదుపరి రెండు మ్యాచ్ లో ఆడకుండా బ్యాన్ విధిస్తున్నాం' అని విండీస్ క్రికెట్ బోర్డు వెల్లడించింది. డారెన్ సామీ మాట్లాడుతూ.. 'బౌలర్ ప్రవర్తన ఆమోదయోగ్యం కాదు. మైదానంలో మనమంతా స్పృహితంగా పోరాడాలి. నా హయాంలో అలాంటి సంప్రదాయాలను అస్సలు అనుమతించను. దీని గురించి జట్టు సమావేశాల్లోనూ చర్చిస్తాం' అని తెలిపాడు.

రికార్డుల వేట మొదలు పెడితే.. సాత్ ఆఫ్రికా గల్లంతే..

సూర్య కుమార్ అద్వర్యంలో టీమిండియా ఇప్పటికే సాత్ ఆఫ్రికా వెళ్లిపోయింది. తొలి మ్యాచ్ దర్బన్ వేదికగా మొదలవుతుంది. శుక్రవారం రాత్రి 8:30 నుంచి మ్యాచ్ ప్రారంభమవుతుంది. టీ20 వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ మ్యాచ్ దక్షిణాఫ్రికాను ఓడించే భారత్ సిరీస్ సొంతం చేసుకుంది. ఈ సిరీస్ లోనూ అదే జోరు కొనసాగించాలని భారత్ భావిస్తోంది. గత రికార్డుల పరంగా చూసుకుంటే భారత్ హాట్ ఫేవరెట్ గా కొనసాగుతోంది. అయితే టీ20 వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ లో ఎదురైన ఓటమికి ప్రతికారం తీర్చుకోవాలని దక్షిణాఫ్రికా భావిస్తోంది. భారత్ జట్టుకు గట్టి పోటీ ఇవ్వాలని యోచిస్తోంది. ఈ సిరీస్ లో టీమిండియా కెప్టెన్ సూర్య కుమార్ యాదవ్ అనేక రికార్డులు బద్దలు కొడతాడని అభిమానులు అంచనా వేస్తున్నారు. సూర్య కుమార్ యాదవ్ 2021లో పొట్టి ఫార్మాట్ లో ప్రవేశించాడు. ఇప్పటివరకు 74 మ్యాచ్ లు ఆడాడు. 2,544



రన్స్ చేశాడు. ఇందులో నాలుగు సెంచరీలు ఉన్నాయి. 21 హాఫ్ సెంచరీలున్నాయి. సూర్య కుమార్ యాదవ్ ఇప్పటివరకు సాత్ ఆఫ్రికా పై 346 రన్స్ చేశాడు. అతడు ఏడు మ్యాచ్ లో ఆడి ఈ ఘనత సాధించాడు. 175.63 స్ట్రైక్ రేట్ కొనసాగుస్తున్నాడు. ఇంకొక 107 పరుగులు చేస్తే సూర్య కుమార్ యాదవ్ టీ20లో సాత్

ఆఫ్రికాపై హైయెస్ట్ స్కోర్ చేసిన అటగాడిగా నిలుస్తాడు. అయితే ఈ లిస్టులో సాత్ ఆఫ్రికా అటగాడు డేవిడ్ మిల్లర్ 452 రన్స్ తో టాప్ ప్లేస్ లో ఉన్నాడు.. టీ20లో సూర్యకుమార్ యాదవ్ ఇప్పటివరకు నాలుగు శతకాలు సాధించాడు. సాత్ ఆఫ్రికా జట్టుతో జరిగే సిరీస్ మరో రెండు సెంచరీలు చేస్తే, టీ20 క్రికెట్లో హైయెస్ట్ సెంచరీలు చేసిన అటగాడిగా రికార్డ్ సృష్టిస్తాడు. ఇక ఈ లిస్టులో మాక్స్ వెల్ 5, రోహిత్ 5 సెంచరీలతో అగ్రస్థానంలో కొనసాగుతున్నారు.. ఒకవేళ ఒక సెంచరీ చేసినప్పటికీ సూర్యకుమార్ యాదవ్ వారి సరసన చేరతాడు. దూకుడైన బ్యాటింగ్.. బలమైన షాట్ల కోట్ల సూర్య కుమార్ యాదవ్.. ఈ సిరీస్ లో అద్భుతంగా రాణిస్తాడని అభిమానులు అంచనా వేస్తున్నారు. సూర్య కుమార్ యాదవ్ అద్వర్యంలో టీమిండియా ఇప్పటివరకు రెండు టీ20 సిరీస్ లు సొంతం చేసుకుంది.